

河南:新农合版“大病救助”正式试点

6个病种 11县(市)患儿医疗费能报九成

□据《河南商报》

9月20日,我省提高农村儿童重大疾病医疗保障水平试点工作正式启动。

6个病种 11县(市)患儿医疗费能报九成

6个病种分别是儿童急性淋巴细胞白血病、儿童急性早幼粒细胞白血病、儿童先天性房间隔缺损、儿童先天性室间隔缺损、儿童先天性动脉导管未闭、儿童先天性肺动脉瓣狭窄。

不同病种确定了不同的全程治疗费用标准,患儿在限额标准内的医疗费用,新农合补偿比例为70%,医疗救助补偿比例为20%,

其余10%由患儿家庭承担。

试点地区为新郑、宝丰、鲁山、郟县、清丰、博爱、息县、沈丘、上蔡、西平、新蔡。

参合农民门诊费用也能报销

20日,省卫生厅同时发出了《推进新农合门诊统筹试点工作的通知》:在本年度,各省辖市要将新农合门诊统筹试点县(市、区)总数扩大到所辖区县总数的50%以上。这意味着,这些地方的参合农民看门诊的费用也能报销。

按要求,新农合普通门诊费用补偿不设起付线,参合农民单次门诊费用补偿比例原则上不低于40%,当即减免,年度补偿个人封顶线为60元,家庭成员间可以调剂使用,

达到封顶额后,门诊就诊费用全额自付。

支付方式转向按病种、人头付费

根据卫生部的统一部署,我省将开展新农合支付方式改革试点工作。

从按项目付费为主体的医疗费用后付制,逐渐转向按病种、按人头支付的医疗费用预付制。

据悉,新农合支付方式改革主要包括总额预付制及按人头、按病种、按项目和按服务单元(住院床日、人次)付费等支付方式。

2010年,省卫生厅在各地自愿申报的基础上,选择了41个县(市、区)开展新农合支付方式改革试点,取得经验后逐步扩大试点范围。

汝州将办汝瓷文化节

“中华尊”为世博会添彩

□据《河南日报》

9月23日至26日,首届中国(国际)汝瓷文化节将在汝州市举办。

日前,201尊汝瓷作品“中华尊”的最后一尊烧制完成,工作人员小心翼翼地将“中华尊”包装完毕,启程送往上海世博会。这标志着河南汝瓷作为世博会国家礼品生产工作顺利地完成,同时创造了汝瓷作为国家礼品无一件瑕疵品的骄人成绩。

汝瓷是宋代五大名瓷之一。2008年,汝瓷烧制技艺被列为河南省非物质文化遗产保护项目,2010年又被国务院列为国家级非物质文化遗产保护项目。

河南高速公路

客服电话“12122”开通

□据 人民网

记者从河南省交通运输厅获悉,从9月20日开始,河南省高速公路客服电话“12122”开通。

今后,公众在河南省的任何一个地方,无需加拨区号,只要拨打电话12122(市话收费),就能得到该系统实时提供的高速公路通行状况、交通气象等信息,同时该系统还可受理司机和乘客投诉、咨询、求助等。

“天鹅之城”办“鸟展”

近日,素有“天鹅之城”美誉的三门峡市举办首届鸟类摄影作品展览,展示当地丰富的野生鸟类资源和天然生存状态的百余幅作品吸引了众多市民踊跃观看。新成立的三门峡市野生动物摄影学会相关负责人表示,通过开展摄影展览等形式,他们将开展爱护鸟类的宣传,增强人们的环保意识。

(据人民网)



洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

